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Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 

törvény (a továbbiakban: Infotv.)  28.  § (1) bekezdése alapján a hozzátartozó ügyében történt 

rendőri intézkedésekkel vagy folytatott nyomozásokkal összefüggésben a Csongrád Megyei 

Rendőr-főkapitányságra (a továbbiakban: főkapitányság) 2019. október 29-én elektronikus 

úton megküldött adatigénylésével kapcsolatban a következőkről tájékoztatom.   

  

A rendőrségi eljárásokra irányadó jogszabályok határozzák meg az eljáró hatóság tagjának 

kizárására vonatkozó szabályokat arra az esetre, ha az eljárás során olyan körülmény merül 

fel, ami miatt az ügy elfogulatlan megítélése nem várható el (például azért, mert az eljárás alá 

vont személy az eljáró személy hozzátartozója). Ennek megfelelően a nyomozó hatóság tagja 

haladéktalanul köteles bejelenteni parancsnokának a vele szemben felmerült kizárási okot, és 

annak bejelentésétől kezdve az eljárásban nem vehet részt.  

  

A megkeresésében megjelölt adatszolgáltatás nem teljesíthető, mivel az igényelt adatok nem 

állnak rendelkezésre. Nincs olyan ügyviteli vagy egyéb nyilvántartási rendszer, amelyből 

megállapítható lenne a mindenkor hatályos kizárási és összeférhetetlenségi szabályok 

megsértése.  Releváns részadatok kigyűjtéséhez a vonatkozó rendőri intézkedések, illetve 

büntetőeljárások anyagát – ez évenként akár több ezer vagy akár tízezer iratot jelenthet –

kellene egyesével, külön-külön áttekinteni ami nagymértékben nehezítené a szakmai 

feladatok maradéktalan ellátását.  

  

Indokolt kiemelni, hogy a megkeresésével összefüggő információk kigyűjtése még az ügyek 

egyenkénti áttekintése alapján sem lenne teljes mértékben végrehajtható, mert a főkapitányság 

nem tartja nyilván az állományába tartozó valamennyi munkatársának rokoni adatait. A 

személyügyi nyilvántartásban csak a jogszabály által meghatározott adatok szerepelnek, így 

az ügyiratból utólagosan ez a hozzátartozói kapcsolat alapvetően nem kimutatható. A 

főkapitányság szintén nem tartja nyilván valamennyi vezetői beosztást betöltő munkatársa 

családja, hozzátartozója (egyeneságbeli rokona) adatait.   
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A közszféra információinak további felhasználásáról szóló, az Európai Parlament és a 

Tanács 2003/98/EK irányelve ad iránymutatást a közfeladatot ellátó szervek 

adatszolgáltatására. E szerint a közfeladatot ellátó szerv nem köteles – kizárólag az adatigény 

teljesítése érdekében – új, minőségileg más adatot előállítani. Ha egy adat, információ nincs 

az adatkezelő kezelésében, illetve a kért adatot nem állították elő, akkor az adatkezelő nem 

kötelezhető az adatkérés teljesítésére.  Ha az adatigénylésben megjelölt szempontok 

szerinti adatgyűjtés nagyobb munkaráfordítást, költséget igényel, ami egyszerű 

matematikai vagy informatikai műveleteken túlmutat, annak elvégzésére a közfeladatot 

ellátó szervnek nincs jogszabályi kötelezettsége.  

  

Az előzőekben foglaltakra figyelemmel az adatigénylésének teljesítésére az ahhoz szükséges 

adatok rendelkezésre állásának, illetve kigyűjthetőségének hiányában nincs lehetőség.   

  

Tájékoztatom továbbá, hogy a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával 

kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (a 

továbbiakban: NAIH) (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) fordulhat, illetőleg a 

közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása esetén bírósághoz fordulhat. A 

pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a 

költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell 

megindítani. Ha az igény elutasítása miatt a NAIH-nál bejelentést tesz, a pert a bejelentés 

érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az 

adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő 

felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet 

megindítani.  

  

Az Európai Parlament és a Tanács a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése 

tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK 

rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló (EU) 2016/679 (2016. április 27.) rendeletének 13. 

cikke szerint meghatározott előzetes tájékoztatási kötelezettségnek eleget téve tájékoztatom, 

hogy, a közérdekű és közérdekből nyilvános adatigényléssel kapcsolatban benyújtott 

kérelmével összefüggésben kezelt adatokról a 29000-148/36/2018. RAV számon 

nyilvántartásba vett érintetti tájékoztató áll rendelkezésre,  mely  a  Rendőrség  internetes  

honlapján  a http://www.police.hu/sites/default/files/2018-05/altalanos_036_v1.0.pdf 

útvonalon érhető el.  

 

Szeged, 2019. november 12. 

 

A rendőrfőkapitány nevében 

 és megbízásából tisztelettel: 

 

 

 Gachályi Béla r. ezredes 

  rendőrségi főtanácsos 

 hivatalvezető 
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